

**Căutare parteneri**  
**15 noiembrie 2018**

PROGRAMUL	EUROPA CREATIVĂ (2014-2020) Subprogram de cultură
OBIECTIVELE APELULUI	Sprijin pentru proiectele de cooperare europeană 2019 EACEA 34/2018
OBIECTIV PROIECT	Obiectivul este de a participa ca partener la un proiect care va îmbunătăți și dezvolta patrimoniul cultural european comun prin valorificarea clădirilor industriale dezafectate, utilizate în trecut în domeniul textil
PRINCIPALELE AVANTAJE	Posibilitatea de a spori cooperarea culturală și de a promova patrimoniul cultural european comun. • Schimbul de bune practici privind valorificarea culturală a clădirilor industriale. • Schimbul de experiență cu autoritățile și administrațiile care gestionează activități cu profil auxiliar și care pot contribui la valorificarea siturilor industriale din punct de vedere cultural și social. • Probabil, crearea unei rute europene a bumbacului.
PROFILUL ORGANIZAȚIEI	"EKKOKISTIRIO IDEON": este o organizație nonprofit stabilită într-o fostă clădire industrială din

	<p>orașul Veria (Regiunea Macedonia Centrală, Grecia de Nord), care promovează și sprijină valorile culturale, artistice, istorice și sociale. Organizația încurajează conștiința istorică prin cercetare, studiu și informare, precum și diverse acțiuni de promovare a participării cetățenilor la evenimente culturale, de conservare a patrimoniului cultural și de familiarizare cu alte culturi. Pentru realizarea obiectivelor sale, organizația organizează conferințe, seminarii, conferințe, ateliere, expoziții de artă, sculptură, ceramică, design, gravură, lecții de arhitectură și organizează evenimente muzicale, teatrale și sociale, organizații de caritate și festivaluri</p>
<p>PROFILUL SOLICITAT AL PARTENERIATELOR</p>	<p>- organizație privată, publică sau nonprofit - cu experiență în coordonarea proiectelor europene</p>
<p>PERSOANELE DE CONTACT  DETALII: Doamna DIMITRIADOU  Evangelia REGIOEUROPA Rue  d'Arlon 38, B-1000 Bruxelles,  Belgia Tel: +32 (0) 2 / 234.36.00  Fax: +32 (0) 2 / 230.92.66 e-mail:  regioeuropa @ skynet.be  Website: www.regioeuropa.net</p>	